
A készülék fejlett szolgáltatások 
egyedülálló kombinációját kínálja mind 
a professzionális kivitelezők, mind a 
végfelhasználók számára. Ez teszi az 
okostermosztátot annyira különlegessé.

Egyszerű és intuitív kezelés: 
otthon és mozgás közben
Az okostermosztát jellemzője az 
egyszerű és intuitív felhasználói 
felület. A legfőbb funkciókra fókuszáló 
kijelzővel, a felhasználó a fűtési 
rendszerét egyszerű kattintásokkal 
kezelheti. A kapcsolódó okos-
termosztát alkalmazással a kezelési és 
felügyeleti funkciók teljes köre válik 
elérhetővé bárhol, bármikor.

Mindig a környezetre hangolva
A hat beépített érzékelőjével az 
okostermosztát egyszerre sokoldalú 
és pontos készülék. Ezen érzékelőknek 
köszönhetően, az okostermosztát 
teljes önállóan képes működni. 
Folyamatosan tudja szabályozni a 
hőmérsékletet és a páratartalmat, 
valamint felügyelni a levegő 
minőségét.

Két érzékelő biztosítja a helyiségbe 
belépők jelenlétének érzékelését. Ha 
ez bekövetkezik, akkor a rendszer 
automatikusan átkapcsol Energia-
takarékosról Komfort hőfokra. Egy 
fényérzékelő teszi teljessé ezt a 
hasznos funkciót. A termosztáthoz 
további külső érzékelők vagy kapcsolók 
is egyszerűen csatlakoztathatók, 
úgymint ablak kontaktusok, kiegészítő 
helyiséghőmérséklet érzékelő, vagy 
kinti levegő hőmérséklet érzékelő.

Öntanuló algoritmus beépítve
Miután fel lett szerelve és be lett 
állítva, az okostermosztát kevesebb 
mint egy nap alatt megtanulja a fűtött 
helyiség karakterisztikáját. A felfűtés 
optimalizálás meghatározza a fűtés 
bekapcsolásának ideális időpontját a 
tökéletes helyiség klíma elérése 
érdekében. Az eredmény meggyőző: 
energia és költség csökkenés és 
kivételes beltéri levegő komfort. 

Továbbfejlesztett zöld technológia
Az okostermosztát biztosítja a legfőbb 
energiahatékonysági szabványoknak 
megfelelő működést. A beépített “Zöld 
levél funkció” fejlett technológiájának 
köszönhetően az energiahatékonyság 
és a tökéletes helyiség klíma egy 
mozdulattal elérhető. Ha a levél színe 
pirosra vált, a rendszer működés eltért 
az energiaoptimalizált állapottól. A 
levél megérintésével visszakapcsolható 
zöld állapotra, így biztosítva ismét a 
hatékony, takarékos működést.
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Navigációs varázsló a gyors és egyszerű üzembehelyezésért. Nincs szükség internetes kapcsolatra 
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Változásokra és esetleges hibákra vonatkozó 
záradék: A dokumentumban megadott információk 
általános információk a termék jellemzőiről és 
funkcióiról, melyek változhatnak a folyamatos 
termék fejlesztés következtében és nem 
garantálhatók, hogy mindig a leírt formában és módon 
érvényesek. Az elvárt működési jellemzőkkel 
kapcsolatban a termék mindenkori funkcióit és 
paramétereit megrendelés elött javasolt egyeztetni a 
Siemens kapcsolattartóval.

Egyszerű használat és automatikus frissítés
Az okostermosztát a lehető legegyszerűbb kezelhetőségre lett 
kifejlesztve. Ez tapasztalható a kivételesen intuitív felhasználói 
felületnél és a leglényegesebb funkciókra összpontosító 
kijelzőnél. Az automatikus frissítés garantálja, hogy az 
okostermosztát mindig a legújabb jellemzőkkel és funkciókkal 
rendelkezzen.

Gyors üzembehelyezés internet kapcsolat igénye nélkül
Az okostermosztát egyszerűen üzembehelyezhető a képernyőn 
a hardware menüből és a WLAN kommunikációnak 
köszönhetően, könnyedén csatlakoztatható a routerhez, 
kiegészítő eszközök (pl. gateway) nélkül. Egy intelligens 
kialakítású navigációs varázsló biztosítja a gyors, lépésről-lépésre 
végigvezető beállítást. Mivel az okostermosztát rugalmasan 
használható felújításoknál és új építéseknél egyaránt, az 
üzembehelyezés könnyen elvégezhető a lakók beköltözése és 
a szobák használatba vétele előtt. A lakók - a beköltözés után - 
aztán egyszerűen el tudják végezni a személyre szabott 
beállításokat. Ezáltal az okostermosztátok igen ésszerű 
lehetőséget kínálnak, különösen társasházaknál és új 
építéseknél. 

Főbb előnyök 
szakemberek számára

Beállítás varázsló, a lépésről 
lépésre vezetett, gyors 
üzembehelyezéshez

Egyedülálló, kétlépéses 
üzembehelyezési koncepció

Nincs szükség internet 
csatlakozásra a felszerelésnél

Könnyen áttekinthető és intuitív 
felhasználói felület

Mindig naprakész – az okos-
termosztát és az alkalmazás 
ingyenes és automatikus szofter 
frissítésének köszönhetően
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